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Referat af Beboer/Pårørende 
rådsmøde Rosenfeldthusene 
   

 
Dagsorden til møde 
Den 18. marts 2024 kl. 15.30 Personalerummet   
 
MØDEDELTAGERE  
Jane Hummelshøj, formand 
Maibritt Jensen, Pårørende 
Susanne Krebs, afbud 
 

Per, Beboer, Rosenfeldthusene 
Jetta Stage, afd. leder/referent  
Personale: Birgitte 
 
 

 
 

 Referat 
Sag nr. 1  Velkommen og punkter til eventuelt.  

Jetta Referent og mødeleder 
 
 

Sag nr. 2  Referat og opsamling fra sidst 
Jane repeterer, at nye beboere tidligt i processen for indflytning orienteres 
tydeligt om, at RFH er en selvejende institution og har en bestyrelse. (Den 
Selvejende Institution Rosenfeldt og adm. af LEV og driftes af Frederikssund 
kommune.)  
 
Vedr. specifikke tal for ekstern vikarforbrug.:  
Jetta oplyser, at specifikke tal ikke direkte oplyses. Men oplyser, at forbruget 
er reduceret betydeligt i første kvartal 24 sammenlignet med 3. og 4. kvartal 
2023.  
Øvrige oplysninger om drift kan evt. læses i sidste tilsynsrapport eller på 
tilbudsportalen.  
Per spørges om hvordan han oplever brug af Altid vikarer og siger ”det synes 
han er blevet mindre”. Siger også, at til vikarer skal han sige tingene mere og 
det er irriterende til tider. 
Jetta fortæller at der i hele organisationen er intention om ingen brug af 
ekstern vikarer og personalet gør hvad muligt er (fx omlægning) for at undgå 
brugen.  
Mad og billeder af mad:  
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MadTilHverdag oplyser, at de arbejder på at billeder af maden kan følge med 
bestillingslisten og oversigten for kommende periode af mad. De har ingen 
fotograf ansat og forsøger det på eget initiativ. Der er mad af nogen retter 
men lagt fra alle.  
Jetta fortæller om bestillingsproceduren for mad på RFH og nævner, at 
personalet viser billeder på Ipad når der bestilles og samtales om retter med 
beboerne. Per bekræfter, at der bruges computer når beboere taler om mad 
med Personalet.   
 
 

Sag nr. 3  Nyt fra Husene. 
Per fortæller om Galla fest på Ejegod d. 1. marts.  
Det var sjovt og en rigtig god fest. Dog havde Per lagt mærke til, at der ikke 
var så meget plads mellem bordene så det var svært med rollatoren. Der var 
det det bedre til KANDIS koncerten havde Per bemærket.  
KANDIS koncert var i Ølstykke Hallen 8. marts  
og 8 beboere og 6 personaler deltog.  
Per fortæller, at det er irriterende, at der ikke er fald i hans badekabine. Det er 
LEV der har bygget for lidt fald – og nu er der nok ikke noget at gøre ved det 
siger Per. 
Husmøder holdes – ikke hver uge, men der er punkter om koncerter og 
sommerhus tur på dagsorden.  
Per nævner også, at han ikke kan li`at nogen taler med mad i munden.  
Jetta nævner, at det kan være svært at holde, da måltidet jo også er et 
hyggeligt sted hvor beboere og personale taler sammen.  
Per faldt ind i snakken og talte om aftensmaden som leveres udefra. Per 
spørges til næste B/P rådsmøde om hvad det var for en spørge runde han 
nævnte.  
 

Sag nr. 4  Arrangementer og ferieuge 
Rosenfeldthusene har påskefrokost lørdag i påsken. Beboerne har valgt 
smørrebrød ud fra en visuel liste.   
Bålaften med pårørende som tovholdere bliver 16. maj kl. 16.30 
og der er svensk pølseret i bålgryden.  
Borgerferie bliver i uge 35. Punktet har været på husmødet og borgere har 
valgt gruppe og huse. Det bliver huse på Sydsjælland.  
Borgerferie kan skifte ml. forsommer og sensommer af praktiske årsager.  
Pårørende orienteres inden længe.  
 
Per husker på, at der skal komme festudvalg til sommerfesten og de der før 
har sagt de gerne vil med skal spørges….. Det husker Jetta på.  
 
Sommerfest kan være 13, 14 eller 15. august. Jetta vender retur med dato.  
 
 

Sag nr. 5  Orientering fra ledelse – generelt 
En medarbejder i TEAM 2 har opsagt sin stilling fra 1. februar 2024 . Per 
fortæller, at det er han ked af, og vi taler lidt om den sorg der kan melde sig 
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når personale stopper.  
Ny medarbejder, AnneMette er ansat fra 1. marts og kommer med erfaring fra 
bosteder. 37 timer.  
Der er ansat en fast vikar i den studerende stilling da RFH ikke har studerende 
i denne periode. 26 timers ansættelse.  
Derudover er ansat 2 personaler i weekend stillinger/ få timer.  
 
Beboer i hus 2 er flyttet til andet bosted.  
Ny beboer er flyttet ind i hus 2. Per synes det er hyggeligt. 
 
Nattevagten er reduceret i sine opgaver. Både af arbejdsmedicinsk hensyn og 
for sikring af tryghedsskabende rammer for alle beboere. Nattevagten skal 
ikke være bundet i opgaver men hurtigt kunne komme til alle beboere ved 
behov.  
 
 

Sag nr. 6  Tilsyn 2. april  
Jetta informerer om, at der er et større anmeldt tilsyn tirsdag d. 2. april. Der 
vil være fokus på dokumentation, gennemstrømningstal og ledelse. Der er 
sendt et link ud til pårørende med spørgsmål. Interview med 2 medarbejdere 
og team koordinatorer, samt interview med beboere. Tilsynet er tilstede fra kl. 
10 til 17.   
 
 

Sag nr. 7  Orientering fra formand 
Jane savner referat fra møder på dialognet. Bl.a et referat fra mødet d. 20/2.  
 
Derudover mangler digital mappe til B/P rådsmøder for 2024. (Jetta følger 
op.).  
Jane ønsker kalender aktiv med fx kandiskoncert. Jetta medgiver, at det kan 
udvikle sig. Jetta nævner det videre til Mette som sidder med aktiviteter.  
 
Jane nævner også hele forløbet med tilbagebetaling af kost. Det optager 
mange pårørende og var på dagsorden til mødet med Britta. Denne sag er på 
andet niveau og derfor kan UT ikke gå specifikt ind og svarer på spørgsmål.  
 
Jane mener, at der generelt er et stort beløb for kost og nonfood. Bl.a undrer 
beløbet for toilet papir og lignende.  
Jetta vil rette opmærksomhed på beløbet.  
Der skal orienteres om, at Lone Sabat er trådt ud af B/P rådet fra 1. februar 
2023.  
 

Sag nr. 8  Viden om §83 og §85 – punkt fra sidst 
Jetta viser de to paragraffer på skærmen. Orientere om teksten og rammen 
for Rosenfeldthusene. Beboerne her på Rosenfeldthusene bor under 
almenboliglovens §105 stk. 2 med §85 støtte (socialpædagogisk støtte).  
Beboerne får støtte til bad og påklædning og en del af støtten falder på en 
hjemmedag hvor der er støtte til praktiske og sundhedsmæssige forhold.  
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Pårørende spørger til hvorfor Beboerne ikke laver mad selv med personale.  
Begrundelsen for leveret mad ligger i vurderingen af, at beboerne trods støtte 
vil have vanskeligt ved at udvikle kompetence til at kunne håndtere 
madlavning og kost helt selvstændigt. Derfor er der ikke lagt pædagogiske 
ressourcer til madlavning.  
Pårørende ytrer, at de ikke synes der er den støtte i RFH der er krav på. Jeg 
nævner, at spørgsmål til ramme og ressourcer må tages op i andet forum og 
ikke på Beboer Pårørende møde.   
Mht. mad ordning er der iflg. pårørende ikke stemt for eller mod mad udefra.  
 

Sag nr. 9  Punkt fra pårørende 
Ingen punkter fra pårørende.  
Referat fra formandsmødet skal på dialognet.  
 
 

Sag nr. 10  Samskabelse – Kan vi bruge hinanden til mere…. ?  
Tiden løber og punktet nås ikke fuld ud. Punktet kommer på dagsorden næste 
gang.  
Men punktet handler om gode ideer til fællesskaber (aktiviteter, foredrag). 
Hvis vi gør noget sammen skaber vi også andet.  
 
 

Sag nr. 11  Dialog net – se galleri og drøftelse af brug af nyhedsbreve.  
Pårørende vil fortsat gerne modtage nyhedsbreve. Dialognet er ikke helt 
tilstrækkeligt endnu og mange kommer ikke ind og læser og ser galleriet.  
 
 

Sag nr. 12  EVT. og ny mødedato.  
Til sommerfesten skal der være valg.  
Datoer forslås til hhv. 13,14 eller 15. august 2024. Jetta stemmer lige med 
kalender for Rosenfeldthusene og koordinerer. Der skal afsættes tid til valg for 
B/P rådet. Incl. beboer repræsentant. Bedst er Tirsdage.  
Jetta vender retur med dato.  
 
Nyt B/P råds møde bliver mandag d. 17. juni 2024 kl. 15.30  
 

 

Referat 1. april 2024 / Jetta 
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